
A rugó x0 távolsággal nyomódik össze. Ezt az x0 távolságot a kx0 rugóer® és a K(q2/x2

0
) elektrosztatikus taszítóer®

egyenl®ségéb®l számíthatjuk ki:

(1) kx0 = K(q2/x2

0
),

ahol K = 9 · 109 Vm/As. Innen

x0 =
3

√

Kq2

k
= 0,1 m.

Az elektrosztatikus er®k annyi munkát végeztek, amennyi energia a rugóban felhalmozódott, és amennyi elektroszta-

tikus energiával a q töltést®l x0 távolságban elhelyezked® q töltés rendelkezik. Az el®bbi energia

Er = (1/2)kx2

0
= 0,045 joule,

az utóbbi

Ep =

∞
∫

x0

K(q2/x2)dx = K(q2/x0) = 0,090 joule.

A második golyóra ható er®k így összesen

W = Er + Ep = (1/2)kx2

0
+K(q2/x0) = 0,135 joule

munkát végeztek.
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